



# 加拿大人生意做到户外

新冠疫情对世界经济造成了不小的损失。然而疫情也逼加拿大使出了新招,政府鼓励人们拓宽经商思路,眼下,加拿大的商家出现了别样的热闹景象。  
6月初,多伦多宣布:所有获得许可证的食品以及冰淇淋餐车可以开始营业,允许餐馆、酒吧

把露台拓展到室外。温哥华的农夫市场(见左上图)也在疫情下遵守防疫要求如期开张。在大温列治文渔人码头,排队到渔民船上购买刚刚打捞回来的斑点虾的队伍长到望不见尾……一片人间烟火的热气腾腾景象。  
其实,加拿大人似乎从小就练就了“财商”。从

孩提时起,他们就学着做些小生意,例如卖玩具、捐等。他们会跟着大人在车库甩卖,路边小亭、拖车、餐车等也是他们的交易场所。  
不过,需要注意的是,经营这种零售生意需要申请牌照。哪怕是孩子在家门口的马路边卖一杯5分钱的柠檬水,也需要提前向政府申请。 周周

## 农业移民项目亮了,只需高中学历

加拿大移民部今年5月首次启动农业移民试点项目(Agri-Food Pilot),为期3年,到2023年5月结束。项目最大特点就是学历和英语水平要求不高,只需高中学历,英文水平达到CLB4级即可,相当于雅思4分。  
据移民部,加拿大政府希望通过该项目解决蘑菇种植、牲畜喂养、肉类加工等行业劳动力短缺的问题,吸引经验丰富的、非季节性的农民移民加拿大。  
与其他经济类移民相比,农业移民项目的门槛比较低。申请者只需要达到高中学历,在加拿大农产品行业积累一年全职工作经验;打算继续在加拿大从事这类工作;已获得加拿大雇主发出的聘书。  
语言要求上,申请者只需要达到CLB4级即可。  
符合条件的申请者还可与家人一起递交移民申请,一家团圆。申请费是成人825加元、孩子225加元。  
未来3年,该项目每年有2750个名额:屠夫最多获1470个名额;食品加工员最多获730个名额;收割人员最多获300个名额;农场工人最多获200个名额;农场主或牲畜饲养员最多获50个名额。 小新

## 电商忙疯 邮局爆仓

# 疫情下加拿大网购激增

疫情改变人们的生活方式,加拿大人开始依赖网购了。亚马逊、沃尔玛、Costco网购业务火爆,就连一些规模较小的电商,也借助这波网购潮的浪头,销售额惊人增长。  
总部位于渥太华的电商平台Shopify相当于北美版的淘宝,该公司表示,疫情期间平台出现了大量新电商,首次注册并网购商品的消费者在短短一个月内激增78%。据统计,加拿大4月份的网上销售增长了一倍以上,占到加拿大销售总额的

10%,比例大增。向来“保守”的加拿大人,似乎已经越来越习惯网购的方式。  
一边是火爆的电商,另一边,加拿大邮政Canada Post却因此陷入困境。该公司表示,因为包裹数量实在太多,已经在邮局处理中心大量积压。  
加拿大邮政表示,今年6月,邮局每天需要处理的包裹量达到200万个,比往年6月的包裹量多了3倍。“疫情期间一天送出的包裹已经相当于圣诞节期间



列治文入夜也热闹

忙碌的物流运输车

最大的数量。”  
邮局为此发出通告:日常递送服务已无法完全保证,目前已有40%经办的包裹存在延误,且全加拿大都有可能会出现包裹递送延迟的情况。为了解决这一问题,加拿大邮政特地召集了1万名临时员工提供帮助。 小楠



酒店内景

## 住冰窟酒店

# 当一回“小龙女”

加拿大的一大旅游特色就是冰窟酒店,试想,纯冰打造的房间、床和家具,住进去该有多梦幻,像极了《神雕侠侣》中小龙女曾经的居住环境。  
在魁北克省就有这么一家冰窟酒店(Ice Hotel),距魁北克市中心仅10分钟车程,2001年开业至今已有百万游客造访。  
房间内的家具、摆设全都是冰做的。房间维持在-3℃至-5℃,不过冰床上会有舒适的睡袋和阻隔寒冷温度的床垫,部分

房间还提供火炉。  
除了住宿区,酒店还设置了一些冰上游乐区,比如冰滑梯、冰酒吧等,增加一些有趣的冰上体验。  
因为气候的关系,冰酒店一年中只在冬季的1-3月开放。很多游客会提前一年预订,来这里举办别具一格的冰上婚礼。难能可贵的是,梦幻的冰房间价格并没有贵上天,300多加元就可以让你拥有一次难忘的体验。  
如果不想入住只是参观,只要花几十元就可以买张门票过一把冰瘾。  
等疫情过去,不妨找一个冬天前去体验一下冰窟酒店,体验一下当小龙女的滋味吧。 小新



酒店外观

## 加拿大华人向你推荐

有一家水岸餐厅,坐拥温哥华的最美风景线,午餐吃牛排却只需要十几加元。它就是温哥华Granville Island的蓝帽子小酒馆Blue Hat Bistro。  
这里是太平洋厨艺学院(PICA)的“厨神学堂”,相当于新东方厨师班的学生们练手艺之地。餐厅无论是下厨还是服务,都由在该知名烹饪学院受训而即将毕业的学员担任。  
坐在这里,窗外可见福溪岸边的美丽景致,水面舟楫比肩,禽鸟掠食,远处群山相接,白雪连天,无论白天黑夜都是情调浪漫,气氛温馨。  
最受欢迎的是每月第一个周五的自助午餐或晚餐,得要早早订位。餐厅有时还会推出三道菜餐点,只要38加元就可以吃到三道大餐,而且全部采用名厨食谱,划算又美味。比如头盘贻贝烤面包,肥美硕大的贻贝在糖醋汁中略作泡渍,置于烘过的法棍面包之上,腴脆口感兼有,咸甜适口,十分开胃。  
主菜烤猪肚配热虾炮制得皮香脆肉细滑,而且油脂已然溢出来滋润瘦肉,另用沙拉来减腻,构思不俗。甜品是酥松的三球法式奶油泡芙围成环状,浇上奶油及枫树糖浆。  
主菜不过是十几元,比在茶餐厅吃性价比还要高。 乐童

去蓝帽子小酒馆  
吃牛排只要10加元

## 信息速递

### 温哥华房价全球第七

根据国际商业地产服务和投资公司世邦魏理仕(CBRE)《2020全球生活报告》房价榜,温哥华的房价以每套房屋754617美元的价格位列榜单第七,成为全北美房价最高的城市,高于洛杉矶(717583美元)和纽约(649026美元)。 惟然

### 加拿大人在线贺国庆

7月1日是加拿大国庆节。但受疫情影响,负责计划安排国庆表演的部门加拿大遗产局取消了现场表演,将庆祝活动全部搬到线上。加拿大全国各地的艺术家为观众们带来独具特色的2个小时晚会表演,并以网络烟花表演来结束当晚的晚会。 芷语